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Відповідно до п. 201.1 ст. 201 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) на дату виникнення податкових
зобов’язань платник податку зобов’язаний скласти податкову накладну в електронній формі з
використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що
базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, уповноваженої платником особи
відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» та
зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) у встановлений ПКУ термін.
Згідно з п. 3 Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних, затвердженого постановою Кабінету
Міністрів України від 29 грудня 2010 року №  1246 зі змінами і доповненнями (далі – Порядок №  1246),
операційний день триває в робочі дні з 8 години 00 хвилин до 20 години 00 хвилин. Технічне
обслуговування та регламентні роботи, що потребують зупинки ЄРПН, не проводяться протягом
операційного дня, крім аварійних випадків. Якщо граничні строки реєстрації податкових накладних та/або
розрахунків коригування припадають на вихідний, святковий або неробочий день, такий день вважається
операційним днем.
У зв’язку із доповненням п. 26 Порядку №  1246 п. 4 постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня
2024 року №  1088 «Про внесення змін до Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних»
тимчасово, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, введеного
Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. №  64 «Про введення воєнного стану в Україні» (далі –
Указ № 64), затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу
Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (далі – Закон № 2102):
операційний день для реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, на який припадає
граничний строк реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, триває з 0 годин 00
хвилин до 24 години 00 хвилин;
реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування, поданих для реєстрації у день, на який
припадає граничний строк реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, та
надсилання квитанції здійснюється не пізніше наступного операційного дня з дня подання для реєстрації
таких податкових накладних та/або розрахунків коригування.
08 лютого 2023 року набрав чинності Закон України від 12 січня 2023 року № 2876-ІХ «Про внесення змін до
розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України щодо відновлення обмеження
перебування грального бізнесу на спрощеній системі оподаткування», яким збільшено тривалість
операційного дня для реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування в ЄРПН та
визначено нові граничні строки їх реєстрації.
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Підпунктом 69.18 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ передбачено, що тимчасово, на
період до припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану на території України, з метою
захисту прав платників, збереження та захисту даних надання електронних сервісів та приймання
електронних документів від платників податків здійснюються у робочі дні з 8 години до 20 години.
Операційний день для реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, на який
припадає граничний строк реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування, триває з 0
годин 00 хвилин до 24 години 00 хвилин.
Граничні строки реєстрації податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових
накладних у ЄРПН, тимчасово, протягом дії воєнного стану в Україні, введеного Указом №  64,
затвердженим Законом № 2102, та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або
скасовано, визначені п. 89 підрозд. 2 розд. XX ПКУ.
Отже, починаючи з 08.02.2023 тимчасово, на період до припинення або скасування воєнного,
надзвичайного стану, платник ПДВ може зареєструвати в ЄРПН податкову накладну/розрахунок
коригування у вихідний день, на який припадає граничний строк реєстрації в ЄРПН податкових
накладних та/або розрахунків коригування.
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